

南院现地教学 日本学生体验大马习俗

新山11日讯 | 南方大学学院今日与日本爱知大学再次合作展开「2016年现地教学项目」开课礼，来自日本爱知大学的20名学生，将会在新山逗留3个月，除了学习中、巫、英语外，也从中深入体验我国各族人民的多元文化和生活习俗。

在这期间，南方大学学院派出多达30名学生全程陪同来自日本的学生，成为他们学习三语的学习伙伴，其中包括2名来自中文系和国际贸易系的巫裔学生。

南方大学学院人文与社会科学学院院长黄良日教授指出，该校自去年开始承办现地教学课程，参与首届现地教学项目的20名日籍学生，都在汉语水平考试(HSK)获得不俗成绩，不仅考获第四级，且及格率为100%。

他希望，本届学生能够以优秀的学长学姐们为榜样，努力学习，以考取良好的成绩。

黄良日今午出席在南方大学学院举行的「2016年现地教学项目」开课礼上，如是表示。出席者包括南方大学学院校长祝家华、理事长张瑞发、董事符传曙、人文与社会科学学院院长黄良日、爱知大学校长川井伸一、现代中国学部教授薛鸣、国际交流中心主任村田安、学生代表团长青岛健悟及副团长波田爱莉。

拟更多留学计划

祝家华表示，此次前来我国的交流学生比去年增加8名，在办学过程中，该校也将会进行教学反思。

「两方的合作反映出日本爱知大学对于本校的学术肯定，通过两国学生的文化交流，相信能够进而让本校学生开启学习之窗。」

此外，他披露，该校选出6



来自日本爱知大学的20名学生将通过「2016年现地教学项目」，在我国学习中、巫、英语，体验我国各族人民的多元文化和生活习俗。图为参与学生和出席开课礼嘉宾合照。

-刘维杰-

名学生在今年6月份到香港进行学术交流，计划未来将会增加更多的留学计划。

张瑞发表示，注重中文教育是爱知大学的传统特色与优势，除了在1997年成立现代汉语学部之外，该校也设立孔子学院，更与中国20所著名大学缔结校际交流关系，其提倡学习中文的努力

让人非常钦佩。

川井伸一强调，马来西亚是个以推进多民族、多文化、多宗教共存的国家建设而闻名，因此希望参与现地教学项目的该校学生，能够积极学习大马特色的文化，多接触与使用当地多种语言，进而加深对当地社会的理解。

「留学是一个能够加深理解当地社会的良机，同时也能从新的观点反思日本社会，重新认识自己。」

青岛健悟透露，他们去年4月开始学习中文，由于日本人常被解读为英语能力不佳，因此希望能够透过这次的学术交流中，加强他们的语言能力。(207)